

高温蒸汽夺命 企业法人被控

事发河北省石家庄市平山县，已造成6人死亡

□新华社石家庄7月3日电(记者 齐雷杰
白明山)

记者从河北省石家庄市委宣传部获悉的最新消息称，3日上午发生高温蒸汽意外事故致死6名工人的工厂企业法人已被控制。目前，善后处理工作正有序开展，事故原

因正在进一步调查中。

7月3日7时12分，位于河北省石家庄市平山县小觉镇的石家庄三环锰硅科技有限公司小觉分厂第四车间发生一起矿热炉渣水泄漏与雨水接触引发高热蒸汽意外事故，造成6人高温窒息死亡，无其他人员受伤。



五月十五 田头斗牛

7月3日，江西省高安县祥符镇土城村，耕牛在田头比赛。当天是农历五月十五，江西省高安县祥符镇土城村在田头展开斗牛比赛，来自周边几个村的30多头耕牛参加了这场别开生面的乡村斗牛比赛。据介绍，土城斗牛已有200多年历史，2010年被江西省列为省级非物质文化遗产。

新华社记者 周密 摄

长白山5头熊遭杀取胆案5人被拘

□据《京华时报》

6月24日，吉林野生动物作家胡冬林发微博称，长白山5头熊被毒杀取胆，引发广泛关注。随后，当地官方组织百余人原始森

林展开拉网式搜索。6月26日，搜索人员发现5头熊的残骸，警方立案。同时，警方在一些山货庄和饭店搜出疑似熊制品，并刑拘5人。长白山自然保护管理中心主任李志宏说，此为偶然性个案，但该说法遭到胡冬林质疑。

小区绿地驻扎 幸福和睦一家 俺的心眼不坏 天天为民除害

南京一小区现黄鼠狼拖家带口“散步”

□据《现代快报》

近日，在南京市下关区多伦路小区，居民接连发现有黄鼠狼出没(如图)，甚至大白天也看到它们拖家带口、成群结队地“散步”。

住在多伦路小区的金大妈说，这几天，她发现老鼠没有了，猜想应该是黄鼠狼帮的忙。“今天早上，我还看到一只稍大的黄鼠狼用嘴叼着一只小的黄鼠狼，在屋顶上散步。”金大妈也表达了她的担心，“老鼠越来越少，它们会不会吃家禽？”南京林业大学森林资源与环境学院野生动物专家鲁长虎教授说，黄鼠狼的出现与环境改善有一定关系。黄鼠狼喜欢在灌木丛、草丘等环境下活动，城市绿化给它们提供了良好的生存环境。

“黄鼠狼属于‘三有保护动物’，就是指有益的和有重要经济、科学价值的陆生野生动物。”鲁长虎说，黄鼠狼对人类是有益

的，它的主要食物是老鼠。按1只老鼠1年吃掉1公斤粮食计算，1只黄鼠狼1年就能挽回几百公斤粮食的损失。“黄鼠狼还会爬树，不过爬得不高。”鲁长虎说，“在实在抓不到老鼠的情况下，饥饿的黄鼠狼会爬树抓鸟吃。在实在没有食物等极端情况下，黄鼠狼可能会捕食家禽，但这种可能性非常小。”



7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：www.lyredstar.com